

# 4年非保障合約 每年均有具體目標

# 希臘名帥入主 中國男籃

中國籃協昨天上午在其官方網站宣佈，新一屆中國男籃主教練是希臘名帥揚納基斯，他將於5月初正式走馬上任。揚納基斯是繼哈里斯、尤納斯、鄧華德後第四位中國男籃洋帥，同時也是唯一來自歐洲、非美國籍的洋帥。

揚納基斯(中)於2005年率希臘男籃奪歐錦賽冠軍。資料圖片

騰訊體育報導，揚納基斯簽署的是4年非保障奧運周期合約，至2016年奧運會結束。其間，籃協每年進行檢討，並且每個階段都有具體目標，2013年是亞錦賽奪得冠軍，2014年是世錦賽進入16強，2015年亞錦賽奪得冠軍，2016年奧運會則是進入8強。如果中國隊無法完成當期目標，籃協有權調整揚納基斯的合約，即有可能提前解約。

信服地奪取冠軍，次年又在日本世錦賽中力克美國「夢之隊」，最終獲得亞軍。在他的調教下，那時的希臘男籃是世界公認的頂級強隊，尤其是他們出色的防守和弱位置角色的整體打法讓人眼前一亮，而這也正是揚納基斯執教理念中的精髓。

## 帶隊嚴格抓細節

在長達半年的選帥過程中，籃協最多擁有約20名候選人，揚納基斯最終脫穎而出。對此，男籃國家隊領隊張雄表示：「他在國際大賽上的執教成績是非常吸引人的。我們也非常看重他嚴格管理隊伍，還有訓練中的細節抓得也非常好，這些都吻合我們對國家隊主教練的要求。」

中國男籃目前正處在新老交替的階段，姚明已經退役，王治郅等老將也處於運動生涯暮年，可以說相比2008年在奧運會進入八強時實力有所下滑。揚納基斯雖然多年未率隊與中國隊交手，但作為高水平的國際一線教練，對中國隊近年的發展仍有所研究，不至於完全陌生。「在接觸過程中，揚納基斯自己對中國隊的情況有所搜集。我們也已經將超過30名國家隊大名單中球員的錄像寄給他，讓他在上任之前提前熟悉一下。」張雄說道。

至於揚納基斯的合同薪金，籃協表示屬於合約機密，不方便透露。不過他表示：「薪金符合他歐洲大牌教練的身價，也在籃協能夠接受的範圍之內。」

## 執教精隨防守至上

揚納基斯將在5月初正式走馬上任帶隊備戰8月的亞錦賽；亞錦賽結束後，揚納基斯將回到法國俱樂部利摩日隊繼續執教，明年5月初再重返中國。

現年54歲的揚納基斯，執教的巔峰期是2005年和2006年，當年他先是率領希臘國家隊在2005年歐錦賽上令人

# 新老聯手 男籃集訓名單出爐

中國籃協昨天在宣佈新一任主帥的同時，也公佈了新一屆男籃名單，35歲老將王治郅與9名國奧新銳聯手入選。

中國男籃領隊張雄在接受騰訊體育訪問時透露，中國隊在亞錦賽前共有18至19場熱身賽，包括中澳對抗賽、中歐四國賽等。其中最早的將是6月上旬的4場中澳對抗賽，中國隊將先作客澳洲打兩場，隨後則回到內地與「袋鼠軍團」再進行兩場比賽。

人名單中，有9名球員來自國奧隊，他們分別是翟曉川、李曉旭、郭艾倫、丁彥雨航、李敬宇、王哲林、段江鵬、西熱力江、李慕豪。該9名球員將先隨國奧隊備戰5月21日開始的東亞錦標賽暨亞錦賽預選賽，在本次賽事結束後將立即回到國家隊報到。

張雄還透露，籃協其實準備了一份超過30人的大名單，但根據揚納基斯的意見，名單上的人數不宜太多，否則影響訓練質量。在揚納基斯正式開始帶隊之後，如果發現目前24人中有哪些隊員不合適，還有進行替換的可能。

## 中國男籃集訓名單

- 廣東宏遠：易建聯、朱芳雨、王仕鵬、周鵬、陳江華、劉曉宇
- 八一：王治郅、張博、韓碩
- 上海東方：劉煒、張兆旭
- 北京首鋼：翟曉川、吉喆
- 遼寧衡業：李曉旭、郭艾倫
- 山東黃金：丁彥雨航、李敬宇
- 福建海興：王哲林
- 浙江稠州：丁錦輝
- 江蘇南鋼：易立
- 北京奧神：孫悅
- 山西中宇：段江鵬
- 新疆廣匯：西熱力江
- 東莞新世紀：李慕豪



王治郅



易建聯

# 郎平率恒大女排征戰亞俱盃

2013年女排亞俱盃將於4月29日至5月5日在越南展開，剛剛接過國家隊帥印的郎平先行返回廣州，並於昨日率領補充

了強援的廣州恒大啟程出征，力爭拿下洲際冠軍、進軍世俱盃。

據網易體育消息，女排亞俱盃是亞洲最高水平的俱樂部比賽，創辦於1999年，每年舉行一屆；中國每次都派聯賽冠軍隊參賽，先後六次奪冠。恒大是2011-12賽季全國女排聯賽冠軍，所以獲得參加第14屆亞俱盃資格，這也是郎平首次帶領恒大參加正式的國際比賽。

而為了充實陣容，恒大特意從遼寧、福建、雲南隊臨時請來了楚金玲、徐雲麗和張嫻三名參加倫敦奧運會的國手，還從福建、河南邀來二傳陳亞青、副攻王婷，加上原有的隊員以及三名外援——意大利主攻科斯塔格蘭德、波蘭接應斯科沃隆斯卡、美國主攻格拉斯，整體陣容之強大可稱得上是內地球隊歷次參加亞俱盃整體實力之最。

本屆亞俱盃共有八支參賽隊，分為兩組先進行循環賽。恒大作為頭號種子，與日本、伊朗、朝鮮隊同在B組；東道主越南隊與泰國、哈薩克和中華台北隊被分在A組。比賽分為兩個階段進行，4月29日到5月1日進行小組單循環賽，排出小組名次。5月3日起進行交叉淘汰賽，通過八強賽、準決賽、直到決賽，決出最終的冠、亞軍。

根據賽場安排，恒大將於29日首戰伊朗，不過對恒大而言，真正的攔路虎極可能是小組賽對陣日本，以及淘汰賽可能碰到泰國。不過，全隊上下士氣高漲信心十足，胸有成竹。



郎平率隊出征亞俱盃。

微博圖片

# 關天朗再創美巡賽歷史

蘇黎世精英賽當地時間26日結束了第二個比賽日的比賽，14歲中國小將關天朗打出了69桿、低於標準桿3桿的成績，成功完成晉級，成為美巡賽常規賽事最年輕晉級選手。

連續第二次在大賽上晉級成功。關天朗說：「這兩天球場相對較濕，對我來說打起來較長，但其實也不算特別難。我覺得自己兩輪的表現都不錯，今天更好一些，我很開心有這樣的成績。」

穩，吞下兩個柏忌，但是抓下5隻「小鳥」，最終成績為69桿，這個成績與4屆大滿貫得主埃爾斯持平。

首日並列排名次席的的維克利和格洛弗26日再有良好發揮。格洛弗打出低於標準桿5桿的67桿，以低於標準桿12桿的總成績排名榜首，維克利以1桿之差位居次席。



關天朗成為美巡賽常規賽事最年輕晉級選手。法新社

# 中華拾錦



## 劉翔已可低負荷訓練

倫敦奧運會傷退之後，劉翔(圖左)的恢復情況以及下屆奧運會中國男子110米欄項目的前景一直備受關注。26日正在廣東參加中國田徑短跨跳項目備戰2015年世錦賽和2016年奧運會研討會的孫海平教練透露，劉翔目前還在美國進行積極康復治療，醫生團隊對於他的恢復情況相當滿意，現在「翔飛人」已經可以進行一些簡單的、低負荷的訓練。另外在治療康復之餘劉翔也在積極學習英語。

## 國足將友賽烏茲別克

中國之隊國際足球賽6月6日晚將在內蒙古自治區呼和浩特體育場舉行。屆時，甘馬甫率領的中國國家男子足球隊將同烏茲別克展開交鋒。在近3年的大賽中，中國隊還未戰勝過烏茲別克。目前烏茲別克在世界盃亞洲十強賽中位列A組第一，領先第二名韓國隊1分。和中國隊的比賽結束後，烏茲別克將飛赴韓國，客場挑戰韓國隊衝擊2014年世界盃。

## 李小雙挑戰跳水節目

香港文匯報訊(記者 張瀛 深圳報導)奧運冠軍世界體操名將李小雙即將亮相《星跳水立方》，在四位專業教練指導下，年過40歲的李小雙對自己信心十足：「我做任何事都希望完美，如果時間充足，我一定要挑戰專業跳水動作。」訓練期間，李小雙連翻三個跟頭就已經覺得頭暈目眩了，「如果一個職業運動員長時間不運動，他的很多深層肌肉已經沒有感覺了。」但很多粉絲還是對李小雙的表現充滿了期待。